
£L lECTOA 
TIENE LA PALABRA 

Niiestra revista aspira a ser un medio 

eficaz para conseguir que Granollers sea 

algun dia una gran comvnidad cristiana. 

La única forma de llegar a ser cste me­

dio eficaz, es la continua revisión y adap-

tación a las necesidades de cada mamen-

to y la corrección, en lo posible, de los 

dejectos que pueda tener. Esto, però solo 

puede conseguirse con la ayuda del lector 

y por esto le pedíamos. en el número an­

terior, un poco de rejlexión y la aniabi-

lidad de llenar la hoja-encuesta que ad-

juntàhamos. 

Los espanoles somos muy fàciles al opi­

nar ràpida y espontàneamente sobre cual-

quier tema; però hacerlo de una forma or­

denada y orientada, parece sernos an poco 

mas difícil. Por lo tanto, no han sido de-

masiadas las respuestas a nuestra llamada, 

però sí las suficientes para hacernos ver 

la existència real de esta comunidad cris­

tiana mas o menos graude a que aspira-

mos, para orientación de nuestra futura 

labor y para saber que no estàbamos del 

todo equivocados en el camino andado 

llasta ahora. 

Hemos de agradecer a los lectores que 

han contestada, sus opiniones y sugeren-

cias, y no es necesario decir que procura-

remos tenerlas en cuenta, en lo posiblt, y 

así servir mejor a GRANOLLERS, COMV­

NIDAD CRISTIANA, semanario y a GRA­

NOLLERS, COMVNIDAD CRISTIANA, 

ciudad. 

Las pregfuntas» de l a encnes ta e r a n last sig-uientes 

1" è Oné sección le gusta mas ? 

2* é Cual le gusta menos ? 

3^ éQué otros temas deberían tratarse? 

4* èQué deiectos encuentra en el semanario? 

Han contestado a la encuesta, apioxi-

madamente , un 10 % de los suscripto-

res, y si se tiene en cuenta la premura 

de tiempo con que se ha llevado a cabo 

es un resultado no despreclable. 

7<* l Oué óeèción le çusta inds ? 
Las respuestas a esta pregunta son, 

seguramente, las màs concretas. Han re­

sultado una sencilla enumeración de ti­

tules sin comentarios part iculares Las 

cifras hablaràn mejor que nosotros 

L'actualitat té un nonri 43'7 % 

Voz Populi 37'5 % 

Temes d'educació 34'4 % 

Espiri tuali tat Si'S % 

Temes socials 21*9 °í 

Editorial 

Todas las secciones 

Libros 

Tot pensant 

El cine en nuestra ciudad 

Pulso de la ciudad 

Sin contestar 

Noticies 

Arte 

Temas locales 

Artículos de Verde 

15'7 % 

15'6 % 

12'5 % 

9'4 % 

9'3 % 

6'3 % 

6'2 % 

3'1 % 

3 ' ! % 

3*1 % 

3'1 % 

Como se ve ha obtenido un tanto por 

ciento mayor de lectores L'actualitat té 

un nom. Quizàs, tal como dice un lector, 

por su originalidad. Voz populi, por su 

caràcter local y quizàs por su faciljdad 

de lectura obtiene un tan to por ciento 

cercano al 1°. Los temas de educación 

son leldos con agrado a pesar de su apa­

rento longitud. Hay un lector que pone 

entre los defectos de la revista la pe-

quefta frecuencia de esta sección y na-

die la coloca entre las que gustan me­

nos. 

Hay dos lectores que piden màs Temas 

Sociales y màs Espiritualitat, apa i te de 

colocarlas entre las secciones del sema­

nario que màs gustan. 

Las Editoriales obtienen un 15'7 % 

Para mejorarlas, se pide que tengan crl-

terios màs ní t idamente cristianos. u n 

15'6 por ciento de los opinantes creen 

que les gustan todas las secciones. Esto 

es, seguramente, un piropo, y no debe-

mos hacer demasiado caso, aunque es 

muy de agradecer. 

2* l-Eual le çuóta (^enoó? 

Ha habido en las respuestas a esta 

pregunta menos secciones citadas, y las 

citadas tampoco han llegado a obtener 

unos tantos por ciento t a n elevados co­

mo en la pregunta anterior. 

Deportes 

Cultos 

Ninguna 

Pulso de la ciudad 

Ventana al mundo 

Cine 

«L'actualitat té un nom» 

Editorial 

Teatro 

Vox Populi 

34'3 % 

18'8 % 

18'8 % 

18'8 % 

12'5 % 

9'3 % 

3'1 % 

3'1 % 

3"1 % 

3'1 % 

Los deportes son la sección que gusta 

menos; però es curioso hacer constar 

que una par te de los lectores (6'3 %) 

la conslderan necesaria a pesar de no 
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